Montageanleitung
Erste-Hilfe-Station Premium

1. Lieferumfang auf Vollsténdigkeit priifen

L4
=
— ——~
~ = Senkschraubemit  2X 2x X bx
© | [Innensechskant, Sechskant- Unterlegscheibe Kunststoff- Schraube Senkkopf mit Torx,
<5 verz, M5x16 mutter M5 Form A, verz. diibel 6mm verz., 4x40/24
=
= & ~_ ~
6x VT 2x . )
Schraube mit == Linsenschraube mit 8x 8x X
Innensechskant, g Innensechskant, verz., Sechskant- Unterlegscheibe Abstands-
verz., M 4x16 = M 4 x16 mutter M4 Form A, verz. halter
1 x Grundplatte Erste-Hilfe-Station Premium . Erste-Hilfe-Station .
Dazu passendes Befestigungsmaterial _ o =
5x Abstandshalter
5x Kunststoffdiibel 6mm pg i ol
5x Schraube Senkkopf mit Torx v g w
e @ o
4

1 X Erste-Hilfe-Koffer Classic,
mit Wandhalterung
Dazu passendes Befestigungsmaterial
4x Unterlegscheibe
4x Sechskantmutter M4
4x Schraube mit Innensechskant M4

1 x K.57 Augenspiilflasche, 500 ml/Flasche, DIN 15154-4
1 x Halter fiir Augenspiilflasche, 500 ml

Dazu passendes Befestigungsmaterial

2x Unterlegscheibe

2x Sechskantmutter M4
2x Schraube mit Innensechskant M4

Fiir die vollstandige Auflistung der Komponenten Zettel bitte wenden




1 x K.57 Pflasterspender, gefiillt (elastische u.
wasserfeste Pflaster)

Dazu passendes Befestigungsmaterial

2x Unterlegscheibe _v
2x Sechskantmutter M5 = s
2x Senkschraube mit Innensechskant M5 P - g
1x Prospekthalter DIN A5
1x Etikett Verbandblock
Passendes Befestigungsmaterial a
. « s
2x Unterlegscheibe HE
2x Sechskantmutter M4 Verbandblock o 2
2x Linsenschraube mit Innensechskant M4 e —~ - g

2. Die Montageflédche vorbereiten

Richten Sie die Grundplatte mit einer Wasserwaage an der Wand aus und zeichnen Sie die Bohrldcher an (A). Danach bohren Sie die
Locher und setzen anschlieRend die passenden Diibel ein.

3. Die Komponenten anbringen

Bringen Sie die Komponenten und Halter mit dem dazu passenden Befestigungsmaterial vor der Montage an der Grundplatte an (B).

4. Die Grundplatte anschrauben

Jetzt konnen Sie die Grundplatte mit den passenden Schrauben und Abstandshaltern an der Wand hefestigen.

B. Die Erste-Hilfe-Station ausstatten

Statten Sie die Halterungen nun mit den jeweils passenden Artikeln aus (B).

Erste-Hilfe-Station

@ Erste Hilfe W&

Auffinden einer Person

4 Verbandbuch

DIN AS

Verbandhuchhalter A
170 x 165 mm

mit Wandhalterung

Pflasterspender
275 192;mm

230 x 165 mm

/

Erste-Hitfe-Koffer
»
&

AN




	8057_Anleitung_EHS_premium-1
	8057_Anleitung_EHS_premium-2

